

33辆! 三亚首批液化石油气配送专用电动三轮车“上岗”

本报讯(记者 赵庆山)6月26日,三亚市公安局交通警察支队联合市住建局等单位为首批33辆液化石油气配送专用电动正三轮摩托车注册挂牌,这标志着三亚市瓶装液化石油气末端配送的安全性和规范性得到进一步提升,构建起了有序、安全、高效、畅通的瓶装液化石油气“最后一公里”配送体系。该项工作在海南省属首次。

当天上午10时,记者在启动仪式上看到一排排崭新的三轮电动车,车身统一为黄色,车辆配备了移动式灭火器、漏气自动报警系统、GPS定位系统,车厢内设置特制卡槽,能将液化气钢瓶牢牢卡住,防止运输过程中发生碰撞。

“我们配送瓶装液化石油气更安全规范,以后送气也更放心了。”三亚市天然气综合利用公司送气工刘师傅高兴地说。当天,三亚交警车辆管理所工作人员将首批新注册登记的液化石油气配送专用电动正三轮摩托车车牌交付给燃气配送人员。

三亚市公安局交通警察支队车辆管理所所长曲广明表示,三亚首批瓶装液化石油气配送专用电动三轮车投入共33辆,车速设定为最高25迈,一次可装载运输12瓶30公斤的液化石油气瓶,将按照“统一车型、统一颜色、统一标识号、统一编号及上牌、统一信息化监管”的“五个统一”进行管理,推进全市液化石油气配送专用电动正三轮摩托车注册备案登



首批瓶装液化石油气配送专用电动三轮车正式“上岗”。本报记者 赵庆山 摄

记工作和驾驶证(D证)考试发证工作进一步走向规范化、常态化。同时,三亚交警将严格规范专用运输车辆道路交通安全管理工作,严查专用运输车辆驾驶人无证驾驶、逆向行驶、闯红灯、酒驾

醉驾等交通违法行为。

下一步,三亚交警将在全市范围内积极推动液化石油气配送专用电动正三轮摩托车注册挂牌工作,依托各个机动车辆检测机构辐射各区液化石油气运输企

业,上门服务办理专用车辆注册登记工作,并持续强化对燃气配送车辆安全出行的监督管理,切实提升液化石油气运输企业配送人员的道路交通安全意识、守法意识。

诚信人物

海南东榕餐饮有限公司法人陈昌胜:用心打造三亚餐饮的诚信品牌

本报记者 胡拥军



在政府相关部门指导下,陈昌胜(左二)不断加强对经营企业的督导检查,提高服务水平。

从创业之初的一家酒楼,到如今发展为遍布三亚各知名旅游商圈,业务涉及酒店、餐饮、商超零售、休闲茶饮等多种业态,共计100多家门店的集团公司;从炎炎烈日下为环卫工人免费提供防暑物品,再到疫情防控期间为一线人员送“爱心餐”……多年来,海南东榕餐饮有限公司法人陈昌胜依靠诚信立业和奉献社会的优秀品质,努力打造好三亚餐饮的诚信品牌。

在陈昌胜的带领下,企业始终坚持“诚信经营 服务社会”的经营宗旨,力求让每位就餐的消费者感受到家的温暖。为更好地服务大众,陈昌胜一方面注重食品安全和质量,制定了严格的质量保证措施,让每个环节都在监督之下运转,让客户享受到安全优质的食品和服务;另一方面注重员工的学习培训,

加强与国内各大培训机构合作,组织员工外出参观考察、参加管理和技术培训,不断开拓视野、增长见识,推进公共经营管理更加标准化、科学化,使企业品牌越发响亮,更具竞争力。

在带领企业快速发展的同时,陈昌胜坚持把做公益作为企业的重要责任。公司坚持每年夏季为环卫工人免费提供绿豆汤、藿香正气水和清凉油等防暑物品。特别是疫情防控期间,他带领公司10多人两辆车,连续一个多月,为主要交通卡点执勤人员送爱心餐,保证一线防疫执勤人员能吃上热乎乎的饭菜。

陈昌胜常说,自己所做的这些微不足道,是应尽的责任。现如今,在他的带动下,公司越来越多的员工坚持以诚信为荣,积极奉献社会。

三亚·视觉



招聘会现场,毕业生在应聘。



毕业生在查看招聘信息。



毕业生三五结伴前来应聘。



招聘会现场人头攒动,应聘者络绎不绝。

离校就上岗 毕业送大礼

本报记者 张慧 通讯员 张秋文 本报记者 陈聪 聪图

六月,正值2023届毕业生求职的关键时期。6月27日,海南省三亚技师学院举办2023年招工留才校园招聘会暨毕业典礼,携手用人单位为毕业生提供近2000个优质就业岗位,为即将离开校园的学生送出了特别的“毕业礼”。

招聘现场人头攒动、气氛热烈,几十家用人单位一字排开,企业简介和招聘岗位需求放在桌侧,迎接应聘者的询问和选择。参加完毕业典礼的学生依次了解企业招聘的岗位职责内容,随后与心仪的企业就岗位需求、薪资水平、未来发展进行面对面交流。

“我们的宿舍离酒店很近,上下班非常方便。”来自三亚大东海酒店的招聘人员和前来了解任职条件、入职待遇的毕业生近距离沟通。

在毕业典礼上获得优秀毕业生荣誉的小董毕业于酒店管理专业,她的目标是进入酒店相关行业。“希望能将学校学到的知识运用到工作中,尽快转变观念、进入角色,在工作中找到更多的成就感。”在谈到未来的职业规划时,她这样说道。

据悉,本次招聘会90余家省内外企业积极参与,提供的就业岗位涉及酒店、互联网、地产、物业等多个领域,岗位需求丰富,为即将离校的毕业生就业再次助力。

当天,招聘会吸引了1100余名毕业生和社会人员参加,现场达成就业意向380余人。市人力资源开发局相关负责人表示,将持续搭建毕业生与企业的交流平台,充分发挥校企合作优势,引入各类优秀企业开展宣讲和招聘活动,做好毕业生就业创业工作,全力以赴推动毕业生高质量就业。



毕业生和企业招聘人员在交流。